



05 FEB, 2025

## Zahid seeks electricity tariff exemption for homestays and kampung stays

See Hua Daily News, Malaysia



(吉隆坡4日讯)副首相兼乡村及区域发展部长拿督斯里阿末扎希表示,他将寻求豁免民宿及甘榜民宿受到电费调涨的影响。

他指出,这类别的业者属于85%不受电费调涨影响的群体,因此应该被豁免。

“我将要求政府给予电费调涨豁免,因为民宿业者属于85%不受涨价影响的群体。正如

## 扎希：將尋求豁免民宿電費調漲

首相(拿督斯里安华)在国会下议院强调的那样,这次电费调整的重点是工业领域。”

阿末扎希於今日下午在国会召开民宿协调会议後这样指出。

另外,针对道路升级工程问题,他也表示,该问题不是

该部所管辖范围,而是联邦政府负责。

国能於去年12月杪向大马交易所报备,建议从今年7月起将西马半岛的基本电价,从每千瓦时39.95仙涨至每千瓦时45.62仙,并将实行新的电费计算机制。

对于调涨电费,安华表示,政府上调电费势在必行,但涨幅不会如传闻的14%之多,亦不会给商界带来不利影响。

同时,他说,即将在7月起生效的电费调涨措施仅涉及工业用户和富人阶层,并不会涉及85%的人民。